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Anzahl der Achsen 2

Leistung 103 KW / 140 PS

km Stand 69990 km

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6

Basisfahrzeug FIAT Ducato

Getriebe Automatik

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 5

Gesamtlänge 740 cm

Gesamtbreite 232 cm

Höhe 293 cm

Aufbauart Teilintegriert

techn. zul. Gesamtmasse 3650 kg

Infrastruktur Küche
WC

Sitze mit Gurt 4

Kraftstoff Diesel

Vorbesitzer 1

L-Sitzgruppe

Einzelbett, Hubbett
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Das Fahrzeug verfügt über folgende Ausstattung

– Fiat Ducato 140 PS

– Automatikgetriebe

– Klimaanlage Fahrerhaus

– Fahrer/Beifahrerairbag

– elektrische Fensterheber und Spiegelverstellung

– Tempomat

– Getränkehalter

– Sommerreifen auf Alufelgen

– Winterreifen auf Stahlfelgen

– Pilotensitze drehbar

– Lederlenkrad

– Remis Fahrerhaus

– LED-Tagfahrlicht

– Naviceiver mit Rückfahrkamera

– Markise

– 2te Stauraumtür Garage

– GFK Dach

– 4er Fahrradträger

– Vorzeltleuchte

– großer Kühlschrank mit sep Frostfach

– 3 Flammen Gaskocher

– vollautomatische Sat-Anlage mit TV und Halter

– Bettumbau Einzelbett zum Doppelbett

– Umbau Sitzgruppe möglich

– Hubbett

– Aufbautür mit Fliegengittertür

– LED-Beleuchtung und Ambiente Beleuchtung

– Fenster in T-Haube

– Fliegengitter/Rollo an den Fenstern

– Heki

– 3 x Klarglasdachhaube

– USB Steckdose

– elektrische Trittstufe

– u.v.m

*Irrtümer vorbehalten
Alle gemachten Angaben im Inserat dienen lediglich der allgemeinen Beschreibung des Fahrzeugs und sind keine
zugesicherte Eigenschaft. Alle Maß- u. Gewichtsangaben wurden aus den Fahrzeugunterlagen entnommen.

Sollten Sie noch Fragen haben oder weitere Bilder zur Ansicht wünschen, können Sie sich gern per Telefon
oder per Email bei uns melden. Wir freuen uns Sie schon bald als Kunden bei uns begrüßen zu dürfen.

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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• Schwarz matte Adventure Abklebung

• Chassisfarbe Schwarz

• Adventure Line Paket für Teilintegrierte (Seitenwand Silber Glattblech, Scheinwerfer mit schwarzem Rahmen,
Stoßfänger lackiert, Style Paket)

• Fiat Ducato 2,2 l Multijet - 103 kW (140 PS) - EURO 6, LED Tagfahrlichtstreifen, 9-Gang-Automatikgetriebe
(nicht i. V. mit 120 PS), Auflastung auf 3.650 kg (ohne Änderung am Chassis), Beifahrer - Airbag, Tempomat,
Tabletholder und USB-Steckdose, Höhen- und Neigungsverstellung für Fahrersitz (für Beifahrersitz optional), Ge-
tränkehalter in der Mittelkonsole, Fahrerairbag, Fahrer-/Beifahrersitz drehbar, Scheibenbremsen, Umluftheizung,
Drehzahlmesser, Servolenkung, Wegfahrsperre, 3-Punkt-Sicherheitsgurt, Tagfahrlicht im Serienschweinwerfer in-
tegriert, Komfortable Fahreigenschaften durch Hinter- und Vorderachs-Stabilisatoren, Frontantrieb, Breitspur-
fahrwerk, Elektrische Fensterheber und Zentralverriegelung im Fahrerhaus, Fahrer-/Beifahrersitz in Wohnraum-
stoff mit Doppelarmlehnen

• 2. Außenstauraumklappe (Größe modellabhängig), Rahmenfenster, Fenster in T-Haube, Seitenwandaußenhaut
aus Aluminium-Glattblech, Zuladung Heckgarage bis zu 150 kg, Hochwertige Aufbautür mit ergonomischer
Griffposition innen und außen, Formschöner Heckleuchtenträger dreiteilig mit integrierten Leuchten, Fliegen-
gittertür (einteilig), Ausstellfenster doppeltverglast mit Verdunkelungsrollo und Fliegenschutz (ausgenommen
Toilettenraumfenster), Dach- und Heckaußenhaut aus widerstandsfähigem GFK, Dachhaube in Milchplexiglas
mit Fliegenschutz, Elektrische Trittstufe

• Faltverdunkelung, Holzrost in der Dusche, Bettenumbau Einzelbett zu Doppelbett, Bettenumbau im Bereich
Sitzgruppe, Hubbett mit Clima-Plux-Elementen, Ergonomisch geformte Polster für mehr Sitzkomfort, Großzügi-
ge Stauräume und Ablagemöglichkeiten, Hinterlüftete Stauschränke und Truhen, Hochwertige Matratzen mit
erhöhtem Liegekomfort in allen Betten, Holzlattenrost in allen Festbetten für erhöhten Liegekomfort, Matratzen-
bezüge abnehmbar und waschbar, Gemütliche L-Sitzgruppe mit freistehendem, dreh- und schwenkbarem Tisch,
Möbeldekor Sensual Oak und Cosy White

• Großer Kühlschrank 167 l mit separatem Frosterfach 29 l, Bord-Control-Panel mit Angabe aller Füllstände
und Batteriekapazitäten, Leistungsstarke, wartungsfreie AGM-Aufbaubatterie (95 Ah) inkl. Ladegerät (18 A),
Elektrischer Ladeautomat für Aufbau- und Fahrzeugbatterie 12 V / 18 A, CEE-Außenanschluss für 230 V mit
Sicherungsautomat, 4 x USB-Steckdose (Grundriss abhängig), FI-Schutzschalter, LED-Beleuchtung integriert
unter den Dachschränken, LED-Außenleuchte, LED-Wohnraumleuchte, Zuschalt-/Trennautomatik für Starter-
und Aufbaubatterie sowie Kühlschrank

• Gasabsperrhähne gut zugänglich und zentral angeordnet, Combi 6 Gasheizung mit integriertem 10 l Boiler,
Gasflaschenkasten für zwei 11 kg Gasflaschen

• Dachhaube mit integriertem Insektenschutzrollo (modellabhängig), Große Spiegelflächen, Geräumiges Raumbad
mit gegenüberliegender separater Dusche, Flexschienensystem mit 2 Haken

• Maui Beach

• Geräumige Schubkästen mit Servo-Soft im Küchenblock, Kühlschrank 113 l mit Gefrierfach 14 l, Ergonomisch
angeordnete Küche mit großzügiger Arbeitsfläche, Großes Rundspülbecken aus Edelstahl mit Glasabdeckung in
schwarz, Drei-Flammkocher mit gusseisernem Topfträger und Glasabdeckung, Flex-Schienensystem mit 2 Haken,
Abfalleimer, Wassertank inkl. Boiler 122 l, Abwassertank 92 l

• Lenkrad & Schaltknauf in Lederausführung, Beifahrersitz höhenverstellbar, Außenspiegel elektrisch und beheizt,
Luftauslässe mit Applikationen Silber (Techno-Trim), Panormadachhaube über Küche, Steckdose in der Garage,
Klarglasdachhaube 40x40, Duschraumverkleidung, Captain Chair mit Bezügen, Nichtraucherfahrzeug

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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Herr Marcel Albrecht
Porschestraße 15
21423 Winsen (Luhe)

k info@freizeit-mobil-erleben.de
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